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Protokół nr 39/2022 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Suwałkach 

odbytego w dniu 19 września 2022 r. w godz. od 15:00 do 15:20 w sali 26 

w Urzędzie Miejskim Suwałkach przy ul. Mickiewicza 1 oraz za pomocą środków 

porozumiewania się na odległość. 

 

Obecni członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 

1. Kamil Klimek - Przewodniczący Komisji 

2. Zbigniew Roman De-Mezer  

3. Krystyna Gwiazdowska 

4. Mariola Brygida Karpińska  

5. Jacek Roszkowski – on-line 

  

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Czesław Renkiewicz – Prezydent Miasta Suwałk 

2. Kamil Sznel – Naczelnik Wydz. Obsł. Prezydenta, Kom. Społ. i Promocji  

3. Paweł Pawłowski – Naczelnik Wydz. Komunikacji 

4. Leszek Lewoc – Dyrektor MOPR w Suwałkach 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Kamil Klimek przypomniał, że porządek posiedzenia został 

przesłany wraz z materiałami komisyjnymi.  

 

Porządek został przyjęty: 

1. Przyjęcie protokołu nr 38/2022 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Suwałkach z dnia 22 czerwca 2022 r.  

2. Rozpatrzenie skargi Radosława K. na działalność Prezydenta Miasta Suwałk  

w sprawie zwrotu i przywrócenia prawa jazdy.  

3. Rozpatrzenie skargi Dawida D. na działanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie  

w Suwałkach. 

4. Wolne wnioski. 

Ad pkt. 1 

Przyjęcie protokołu nr 38/2022 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Suwałkach z dnia 22 czerwca 2022 r.  

 

Kamil Klimek zapytał o ewentualne uwagi i wnioski do protokołu z poprzedniego 

posiedzenia.  

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag, wobec czego protokół został przyjęty. 
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Ad pkt. 2 

Rozpatrzenie skargi Radosława K. na działalność Prezydenta Miasta Suwałk  

w sprawie zwrotu i przywrócenia prawa jazdy.  

– skarga stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

– upoważnienie do kontroli stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

– pismo do Prezydenta o zajęcie stanowiska stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

– stanowisko Wydz. Komunikacji z up. Prezydenta stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

– opinia prawna stanowi załącznik nr 6 do protokołu 

– pismo z dnia 12.08. 2022 r. do Andrzeja K. stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

– odpowiedź Andrzeja K. na pismo z dnia 12.08.2022 r. stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

– opinia prawna stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

– pismo z dnia 22.08.2022 r. do Andrzeja K. stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

– pełnomocnictwo Andrzeja K. stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

– przedłużenie rozpatrzenia skargi do Andrzeja K. z dnia 29.08.2022 r. stanowi załącznik  

    nr 12 do protokołu. 

– odpowiedź Andrzeja K. na pismo z dnia 29.08.2022 r. stanowi załącznik nr 13 do 

protokołu. 

– opinia prawna stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

– protokół z przeprowadzonej kontroli stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

– zawiadomienie o posiedzeniu komisji stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

– projekt opinii Komisji stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

– projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 

 Przewodniczący Komisji poinformował, że zespół kontrolny w składzie radna M.B. 

Karpińska i radny Z.R. De-Mezer dokonał kontroli zarzutów zawartych w skardze 

Radosława K. 

 Radna M.B. Karpińska przedstawiła przebieg kontroli, której celem było 

sprawdzenie przyczyn odmowy wszczęcia postępowania administracyjnego w sprawie 

zwrotu prawa jazdy i przywrócenia prawa jazdy skarżącemu Radosławowi K. Sprawa 

okazała się bardzo skomplikowana i trudna. Zespół kontrolny opierał się na 

przedstawionych dokumentach i wyjaśnieniach Naczelnika Wydziału Komunikacji oraz na 

opinii prawnej radcy prawnego w Biurze Obsługi Prawnej Urzędu Miejskiego w Suwałkach. 

Zespół kontrolny uznał skargę za bezzasadną.   

 Naczelnik P. Pawłowski poinformował, że sprawa była trudna i wymagająca 

wnikliwej oceny. Poinformował, że najważniejszą kwestią jest to, że w tak skomplikowanym 

stanie prawnym, to decyzje są merytorycznie rozstrzygnięte przez organ II instancji. Jeśli 

trzeba byłoby podjąć temat ponownie jako prezydent Miasta Suwałk, to w chwili obecnej 

właściwym organem do rozstrzygnięcia jest organ II instancji czyli Samorządowe Kolegium 

Odwoławcze. Samorządowe Kolegium Odwoławcze rozpatrzyło tę sprawę pod względem 

zgodności z prawem jak również pod względem merytorycznym. Istotą sprawy jest również  

aspekt społeczny i jeśli p. Radosław K. zgłosi się do Wydziału Komunikacji, w ramach 

przepisów prawa Wydział będzie starał się pomóc skarżącemu w odzyskaniu uprawnień.  

    

Członkowie Komisji przystąpili do głosowania o przyjęcie skargi za bezzasadną. 
za głosowało     – 5 radnych 

przeciw    – 0 

wstrzymało się od głosu  – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uznając skargę Radosława K. na 

działalność Prezydenta Miasta Suwałk w sprawie zwrotu i przywrócenia prawa jazdy, 

za bezzasadną. 
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Ad pkt. 3 

Rozpatrzenie skargi Dawida D. na działanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie  

w Suwałkach. 

– skarga stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

– pismo z dnia 17.08.2022 r. do Prezydenta o zajęcie stanowiska stanowi załącznik nr 20 do      

protokołu. 

– odpowiedź Prezydenta na pismo z dnia 17.08.2022 r. stanowi załącznik nr 21 do 

protokołu. 

– pismo z dnia 18.08.2022 r. do Dyrektora MOPR w Suwałkach stanowi załącznik nr 22 do 

protokołu. 

– upoważnienie do kontroli stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  

– protokół z przeprowadzonej kontroli stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

– zawiadomienie o posiedzeniu komisji stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  

– projekt opinii stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

– projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

 

 Przewodniczący Komisji poinformował, że zespół kontrolny w składzie radny  

J. Roszkowski i radny K. Klimek dokonał kontroli zarzutów zawartych w skardze  

Dawida D.  

 

 Radny J. Roszkowski przedstawił skargę oraz przebieg kontroli w Miejskim Ośrodku 

Pomocy Rodzinie w Suwałkach. Skarga dotyczyła zatrzymania prawa jazdy, a zatrzymanie 

prawa jazdy było spowodowane niepłaceniem alimentów przez skarżącego Dawida D.  

Zespół kontrolny uznał skargę za bezzasadną.  

 Dyrektor L. Lewoc dodał, że skarżącego próbowano zmobilizować do płacenia 

alimentów, do podjęcia pracy, której w dalszym ciągu nie podejmuje. W związku z tym 

MOPR wystąpił do Wydziału Komunikacji o zabranie prawa jazdy.  

 

Członkowie Komisji przystąpili do głosowania o przyjęcie skargi za bezzasadną. 
za głosowało     – 5 radnych 

przeciw    – 0 

wstrzymało się od głosu  – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uznając skargę Dawida D.  

na działanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Suwałkach, za bezzasadną.  

 

Ad pkt. 4 

Wolne wnioski.  

 

1. Wniosek radnej M.B. Karpińskiej dotyczący tablic informacyjnych gdzie zaczyna 

się i gdzie kończy płatny parking. Poprosiła o zwrócenie uwagi na ustawione znaki 

informujące o strefie płatnego parkowania. 

Prezydent Cz. Renkiewicz odpowiedział, że do tej pory nie otrzymywał żadnych 

sygnałów, że oznaczenie płatnej strefy parkowania jest niewłaściwe. Na ulicach są 

umieszczone znaki informujące o płatnej strefie parkowania. Ulica Kościuszki  

w całości nie jest objęta strefą płatnego parkowania, a kończy się ta strefa na ulicy  

24 sierpnia i na ulicy Wigierskiej.   
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Przewodniczący Kamil Klimek zakończył posiedzenie Komisji.  

Na tym protokół zakończono.   

 

  

 Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

           Rady Miejskiej w Suwałkach 

 

        Kamil Klimek 

 

 

 

 
Protokół sporządziła: Elżbieta Polańska 

 

Gł. specjalista w Biurze Rady Miejskiej 

 Urzędu Miejskiego w Suwałkach 

 

 


